
Keňa - Tanzanie - Zanzibar - Uganda
Tři země s ochutnávkami rozmanitých afrických kouzel. Navštívíme nejlepší národní parky a
rezervace Afriky. Spatříme nejen místa, která patří mezi „povinnosti“ afrických safari. Džípy se
vydáme do nejzajímavějších končin. Vstupy do národních parků a aktivity v nich jsou finančně
náročné. Přesto vám chceme ukázat maximum. Z africké návštěvy si odnesete ucelený obrázek.
Věříme, že i vaše vzpomínky na Afriku budou stát za to! Plná penze po dobu pětidenního safari v
Tanzanii, bohatý program v Ugandě.

1. - 2. den
Letecky do Keni - Nairobi. Podél Nairobského národního parku směrem na jih se rozprostírá nekonečná savana.
S ubýváním „civilizace” narůstá počet červených postav Masajů. Tanzanie. Za magickou horou Longido se pochlubí
ledovcovým vrcholem Kilimandžáro. Podél NP Arusha se sopečným vrcholem Mt. Meru do „hlavního města
safari” Arusha.

Pětidenní safari v nejhezčích národních parcích Afriky s plnou penzí.

3. den
Ranní odjezd z Arushi. Safari v NP Tarangire.  Park je plný atraktivních zvířat a ptáků. Mohutné baobaby, savana i
pestrá džungle. Obrovská sloní stáda dosahují až stovek jedinců. Velká příkopová propadlina. Nocleh v kempu s
bazénem v Mto wa Mbo. 

4. den
Karatu - poslední vesnice před „africkou divočinou“. Cesta přes chráněnou rezervaci Ngorongoro. Mohyla obětem
divočiny. Památník M. Grzimka, zakladatele nejslavnější rezervace. Safari v NP Serengeti (UNESCO) - vrchol
divoké přírody. Nedozírná stáda zeber, pakoňů, antilop (údajně 9 000 žiraf, 5 000 slonů, 3 000 lvů). Naabi Hill -
šance na gepardy. Nocleh v oblasti centrálního Serengeti Seronera.

5. den
Celý den plnohodnotně prožijeme v NP Serengeti. Mimořádné ranní safari. Uvidíme hrochy vracející se z pastvy?
Šance na krokodýly a lví rodiny. Východ slunce, na jaký se nezapomíná. Podaří se nalézt levharta? Nocleh v oblasti
Seronera.

6. den
Ranní safari v NP Serengeti. Přejezd do NP Ngorongoro. Tradiční masajská boma. Šokující poznání masajských
obydlí. Před vchodem zapíchnutý oštěp oznamuje: „Nevstupuj! Milujeme se!“ Výjezd k okraji sopečného kráteru.
Nocleh v kempu na hraně kaldery.
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7. den
Kráter Ngorongoro, zapsaný jako přírodní dědictví UNESCO. Výhled z vrcholového hřebene na „Zahrady ráje“. Z
výšky 2 300 m sjedeme o 600 m níže na dno kaldery, kde uvidíme, jak asi vypadala Noemova archa plná zvířat.
Dvacet kilometrů široký kráter Ngorongoro - největší koncentrace zvěře na světě. Uvidíme i nosorožce? Zpět do
Arushi.

8. - 9. den
Letecky na Zanzibar - příjemný pobyt na atraktivním ostrově. Kombinace koupání, potápění a historických
pamětihodností. Neopakovatelná atmosféra křivolakých uliček. Kamenné město (UNESCO) je samostatný kouzelný
svět. Rušná městská tržnice. Pro zájemce fakultativně lodní výlet na ostrov Changu - romantická pláž „sněhobílého"
písku mizející v moři a obrovské sloní želvy. Prales Jozani - tři odlišná vegetační pásma. Visuté lávky v porostu
mangrove. Červenobílé endemické guerézy. Cesta na sever - kontrast tropické zeleně k vyprahlé buši. Mohutní
svědkové dávnověku - baobaby i bougainvillie, lontarové a senegalské palmy, kapoky. Spice tour - exkurze za
odlišnými druhy koření. V záplavě odlišných vůní si přijdou na své i chuťové pohárky.

10. - 11. den
Vesnice Nungwi na severu ostrova je opravdu nejhezčím místem s bělostnými plážemi a smaragdovým mořem.
Bohaté možnosti aktivit. Potápění a šnorchlování na nejlepších lokalitách. Pro zájemce výlet k ostrovu Mnemba či
plavba za západem slunce na tradiční dřevěné plachetnici dhow.

12. den
Dle odletu poslední koupání. Letecky do hlavního města Ugandy Kampaly přes Nairobi, případně letecký návrat
domů.

UGANDA - země s tradičně největším ohlasem z „východoafrické trojky“.

13. den
Odjezd z hlavního města Ugandy, Kampaly.Přes městečko Masindi do největšího národního parku Ugandy, 
Murchison Falls s množstvím zvěře. Zastávka na hraně vodopádů na Nilu.

14. den
Exotické safari mezi Lake Albert, Victoria a Albert Nil. Plavba lodí po Viktoriině Nilu mezi hrochy, krokodýly a
slony pod ohromující skalní průrvu Murchison Falls je unikátní podívanou. Hřmící divadlo obrovské síly.
Nezapomenutelné scenérie. Pro zájemce možnost pěšího výstupu na horní hranu vodopádů.

15. den
Celodenní přejezd z Murchison Falls krajinou plnou malých vesniček. Čajové plantáže před horským letoviskem
Fort Portal.

16. den
Banánovými plantážemi v podhůří „Měsíčních hor“ Ruwenzori - poodhalí mystické horstvo bílé vrcholky? Cestou
do NP Queen Elizabeth překročíme rovník. Krajina sopečných kráterů, poloostrov Mweya. Edwardovo jezero,
Georgeovo jezero a jejich spojnice Kazinga jsou místa s neuvěřitelnou koncentrací hrochů. Vyjížďka lodí mezi
zvířaty je vrcholem safari. Desítky hrochů, krokodýli, sloni, pelikáni, kladivouši, orli a další druhy ptactva.
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17. den
Ranní safari s šancí na stáda slonů, vodušky, buvoly, hyeny, prasata bradavičnatá, endemická antilopa kob.
Kyambura Gorge - hluboký kaňon s řekou a bujnou vegetací. Trek džunglí s bohatým výskytem primátů, šance na
pozorování šimpanzů.

18. den
Přejezd do Kampaly přes město Masaka. Cestou zastávka na rovníku a u Viktoriina jezera - největší vodní plochy
Afriky. Večerní odlet domů z Entebbe.

19. den
Letecký návrat do vlasti.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka 

Letištní taxy 

Veškerá doprava - na safari v Tanzanii terénní džípy, pronajatá vozidla na Zanzibaru, v Ugandě, v Keni

Bus z Nairobi do Arushi 

Přelety Arusha - Zanzibar, Zanzibar - Kampala

Návštěva masajské bomy 

Exkurze za kořením 

Ubytování se snídaní 7x v hotýlcích, 3x v bungalovech na Zanzibaru se snídaní, 2x na Murchison Falls v chatkách či

místních stanech vybavených postelemi 

Na safari 4x nocleh v místních stanech

Po dobu pětidenního safari v Tanzanii plná penze, servis kuchaře 

Vstupy do národních parků 

Lodní výlet mezi hrochy po kanálu Kazinga a po Viktoriině Nilu

Permit na šimpanze 

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Vstupní online eTA vízum do Keni 32 USD (při vyřízení přes CK 1300 Kč včetně 32 USD) a Ugandy 51,5 USD (při

vyřízení přes CK 1500 Kč včetně 51,5 USD), Tanzanie 50 USD na hranicích
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Stravování nad rámec programu

Vstupy do památek, muzeí cca 30 USD

Vstup do pralesa Jozani cca 12 USD

Povinné cestovní pojištění na Zanzibar 44 USD (platnost 92 dní)

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 13 500 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Lodní výlet na ostrov Changu cca 40 USD

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka přináší větší poznání a lepší organizaci programu s maximálním
využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8-16 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Jedná se o zájezd s důrazem na poznání. Vzhledem k charakteru akce budeme po celou dobu zájezdu využívat
kombinovanou dopravu. Po dobu safari se dopravujeme vozidly s úpravou pro safari, v Tanzanii džípy, v Ugandě
minivany 4x4. V programu není zařazen žádný noční přesun. Letecky se přesuneme z Arushi na Zanzibar, ze
Zanzibaru  do Kampaly v Ugandě, kde absolvujeme závěrečnou část programu. Poznání bude pro nás na prvním
místě.

Míra komfortu
Ubytováni budeme v hotýlcích střední turistické kategorie – dvoulůžkové pokoje převážně s vlastním sociálním
zařízením, většinou vybavené stropním fénem. V národních parcích Tanzanie nocujeme v místních stanech
vybavených matracemi (nutný je pouze vlastní spacák) 4x. V Ugandě je ubytování na Murchison Falls v místních
vybavených stanech či v chatkách 2x, toalety a sprchy společné v kempu, v NP Queen Elizabeth nocleh v chatkách,
toalety a sprchy společné. V ceně zájezdu je během safari v Tanzanii zajištěná plná penze. V Arushi a na Zanzibaru
jsou zajištěné snídaně. Po zbytek pobytu se stravujeme společně v místních restauracích a jídelnách, průvodce je
nápomocen s výběrem restaurace, příp. překladem jídelního lístku. Více informací o ubytování v Tanzánii

Doplňující informace
Připravte se na cestu do východní Afriky očima našich průvodců Petra Hejtmánka a Romana Filipského – k zájezdu si
můžete objednat jejich knihu Východní Afrika - Průvodce na safari. Při objednávce do poznámky uveďte, na který
zájezd jste přihlášeni, a máte dopravu Zásilkovnou zdarma.
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https://www.livingstone.cz/prakticke-informace/cestovni-pojisteni
https://www.livingstone.cz/o-nas/novinky-livingstone/podrobne-informace-o-safari-v-tanzanii-stany
https://www.livingstone.cz/o-nas/nas-tym-a-pruvodci/petr-hejtmanek
https://www.livingstone.cz/o-nas/nas-tym-a-pruvodci/roman-filipsky
https://www.livingstone.cz/vystavy-a-promitani/knihy-a-dvd/vychodni-afrika-pruvodce-na-safari

